
ΛΥΣΗ 

α) Είναι    1 4,1 3 3, 2        και 

    6 4,0 3 2, 3      . 

β) Έχουμε   3 2 2 3 0        , άρα τα διανφςματα   και   είναι κάκετα. 

γ) Είναι  
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. Άρα       . 

 

Εναλλακτικι Λφςθ 

Παρατθροφμε για τισ ςυντεταγμζνεσ του ςθμείου   ότι ιςχφει 
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, 

δθλαδι το ςθμείο   είναι το μζςον τθσ υποτείνουςασ  . Από το β) ερώτθμα θ γωνία 

ˆ  είναι ορκι και από τθν Ευκλείδεια γεωμετρία γνωρίηουμε ότι το μζςον υποτείνουςασ 

ορκογωνίου τριγώνου ιςαπζχει από τισ κορυφζσ του, άρα       .  


